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PemenueM ypaBHEHUS C JABYMSA I[NepeMEeHHBIMH HAa3bIBAeTCH

napa 3HAYeHUU IepeMeHHBIX, ofpammawinas 5TO YpPaBHEHUE B
BEpHOE€ paBeHCTBO.

IlBa ypaBHEHHUs, UMEIOIIUe OJAHO M TO K€ MHOYKECTBO pelleHui, Ha-
3bIBAIOT PABHOCULLHLIMU YPABHEHUAMU.
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I'pahbuxkoM ypaBHEeHHS C JABYMS IIepeMeHHLIMH HAa3bIBaeTCsd
MHOJKECTBO TOYEK KOOPAHMHATHOM IIJIOCKOCTH, KOOPAHMHATHI KO-
TOPBLIX 00pamamnT ypaBHEHHE B BEpPHOE PaABEHCTBO.
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399. fAABiserca M napa uduces (—1; 3) peilleHUeM ypaBHEHUHA:
a);rz—y+2=0; B)x2+y2=10;

0) xy +y=6; r) x* —y*“+ 8 =07

1 396. HaiizuTe TpM KaKUX-HUOYAbh pElIeHUs YPABHEHUA:

a) x — 2y = 8; B) x —xy=12;
6) x+0y=10; r) (x+y)(y—2) =0.

397. Onpenenure creneHs YypaBHEHHUSA:

a) x +4xy=95; B) 8x° — y® = 2x*(4x® - y);

6) x° + 8x°y® = 1; r) (x —2y)® - x* = 4y(y — x) + 5x.



,El,owlaUJHee 3aaaH|/|e

S —— —————

.17 N0396( a,8), No 399(a 6 B)



